
с 1 по 15 ноября 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

ВАФЕЛЬНЫЙ 
ТОРТ
ШОКОЛАДНИЦА 
с орехами и изюмом 
1/270
Коломенское БКК
арт. 22495

(22495) 

-22%ШПРОТЫ
в масле 
1/160 ж/б с ключом
Барс
арт. 10347

(10347) 

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА
1/425 ж/б 6 Соток
Круз
арт. 20251              , 20252

(20251) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

-32%

73.51

49.90

144.90

109.99

-24%

152.29*

(20252) 

86.44

67.50

НАБОР КОНФЕТ 
АССОРТИ
1/130 (Белый шар, 
Зеленая, Свечи)
арт. 112112             , 
112108              , 
112109

(112109) 
(112108) 

(112112) 

2+1





СОСИСКИ 
МУСУЛЬМАНСКИЕ
ГОВЯЖЬИ ХАЛЯЛЬ
вес.
Камский АПК
арт. 111477

КОЛБАСА
МУСУЛЬМАНСКАЯ 
ХАЛЯЛЬ
вес.
Камский АПК
арт. 111478

КОЛБАСА 
ВОСТОЧНАЯ 
ХАЛЯЛЬ
п/к 1/400
Камский АПК
арт. 107907

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КОЛБАСА  
МОСКОВСКАЯ
в/к
Чернышихинский МК
арт. 13081

(13081)

СОСИСКИ МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/450
Черкизово
арт. 101646

СНЕК 
МЯСНОЙ
с/к 1/70 (Классический, Со сладким 
чили, Из курицы классический)
Черкизово
арт. 111263              ,
111264 
101262

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка 
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153

ГРУДКА
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 
копчено-вареная в/у
Павловская ПФ 
арт. 94794

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
РЯБУШКА
1/800
Сеймовская ПФ
арт. 111090

РУЛЕТ АРОМАТНЫЙ
куриный к/в в/у
1/450
Павловская ПФ 
арт. 36785

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЁНЫЙ 
1/200
Мираторг 
арт. 112081

БЕКОН 
СЫРОКОПЧЁНЫЙ 
АНГЛИЙСКИЙ 
1/200
Мираторг 
арт. 112080

(101646) (101262)
(111264)

(111263)

(41153)

(94794) (111090)

(36785)(112081)(107907) (111478) (111477) (112080)

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ 
1/400
Чернышихинский
МК
арт. 104376

ВЕТЧИНА 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИЯ 
ц/о 1,6 кг 
Черкизово
арт. 82758

ВЕТЧИНА 
МРАМОРНАЯ
1/400
Черкизово
арт. 104188

СОСИСКИ 
ДЕТСКИЕ
1/220
Чернышихинский 
МК
арт. 96239

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к 1/300
Чернышихинский 
МК
арт. 15548

КОЛБАСА 
БАВАРСКАЯ
п/к 1/340
Чернышихинский 
МК
арт. 104377

(104376)

(82758) (104188)(96239)

(15548) (104377)

128.64

95.90

461.69

339.90
цена за 1 кг

128.90

92.90

283.04

259.00
цена за 1 кг

187.92

179.90
цена за 1 кг

174.00

151.90

346.84

309.90
цена за 1 кг85.90 105.90

169.08

117.00
124.68

93.00

211.65

159.90
153.75

95.90

166.60

115.90
97.69

68.00

ВЫГОДА
330 РУБЛЕЙ

-35%
КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ МЯСНАЯ 
~1,7 кг
Чернышихинский МК
арт. 109355

(109355)

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к 1/225
Черкизово
арт. 101745 (101745)

СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ
в/к 1/400
Великолукский 
МК
арт. 111226

(111226)

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ
1/350 ТМ Владпродукт
Владимирский стандарт
арт. 111318

(111318)

КОЛБАСА 
БОРОДИНСКАЯ 
ЭКСТРА
с/к в/с 1/200 срез
Черкизово
арт. 104579

(104579)

293.57

190.90
цена за 1 кг

314.00
цена за 1 кг

139.62

119.90

353.80

329.90
цена за 1 кг

400.20

330.90
цена за 1 кг

556.80

376.90
цена за 1 кг

218.63

169.90

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

ШЕЙКА СВИНАЯ
в прованских травах
охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 112057

ТЕФТЕЛИ НЕЖНЫЕ
из мяса птицы 
охлажденные 
1/400 лоток
Чернышихинский МК
арт. 43439

КАРБОНАД
б/к в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603

БУЖЕНИНА
с чесноком	
охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 112056

ФАРШ ГОВЯЖИЙ
охлажденный 
1/400 лоток
Чернышихинский МК
арт. 95973

(102607)(112057)

(43439)

(102603)(112056)

(95973)

881.81

550.99
цена за 1 кг

166.31

106.90

181.33

135.90
110.12

80.90

-35%

-25%-27%

-35%

164.34

105.90

ГРУДИНКА 
БОЯРСКАЯ
к/в в/к б/к
Чернышихинский 
МК
арт. 83891

(83891)

450.31

369.00
цена за 1 кг

ЖЕЛУДКИ
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
замороженные 
лоток 0,5 кг
Вектор-С
арт. 90658

ТУШКА УТКИ
замороженная 
вес. 8,2 кг
Индилай
арт. 76353

ГОЛЕНЬ КУРИНАЯ
ТУ замороженная
лоток (красная) 5 кг
ТД Дарина
арт. 76080

75.40

71.00

179.10

170.00
цена за 1 кг

133.10

129.90
цена за 1 кг

133.40

99.90

272.60

245.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬ
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
замороженная 
лоток 0,5 кг
Вектор-С
арт. 90655

БЕДРО
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
без хребта монолит 
заморженное вес.
арт. 102476

КОТЛЕТЫ
КУРИНЫЕ
замороженные 4 кг
ТД Дарина
арт. 58943

КОТЛЕТЫ
ДОМАШНИЕ
охлажденные 1/450
Индилайт
арт. 112058

(76080)

(90658)

(76353)

(90655)(102476)

(58943)(112058)

87.00

82.00

120.96

99.90
254.00

235.00
цена за 1 кг

220.00

199.90
цена за 1 кг



КАРТОФЕЛЬНЫЕ ЧИПСЫ  
КАРТОФЕЛЬ МОСКОВСКИЙ
 1/70 (Раки к пиву, Лук и сметана, 
Сыр, Бекон)
Москарт
арт. 75484              ,
20545              , 
66619
66620

ЁЖИКИ ДОМАШНИЕ
куриные 1/400  
ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 109559

СОЛЯНКА 
ПО-ДОМАШНЕМУ, 
БОРЩ С КУРИЦЕЙ
суп 1/250 
Главсуп
арт. 35145        
                  , 
35423

БУРГЕРЫ ЛОСОСЕВЫЕ/ 
ТРЕСКОВЫЕ
5 кг Vici
БалтКо
арт. 110161              , 
110162

ХИНКАЛИ
1/600 Vici
БалтКо
арт. 111869

318.54

289.90
цена за 1 кг

148.73

128.90
59.33

45.90

156.39

135.90
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЕЛЬМЕНИ КУРМЕНЬ
с куриным 
мясом 1/800
БелАгроТор
арт. 105793

ПЕЛЬМЕНИ
4 ВИДА МЯСА
1/700
Сибирская 
Коллекция
арт. 110601

ЧЕБУРЕШКИ
с мясом 1/300
Жаренки
Морозко
арт. 75096

БЛИНЧИКИ 
С МЯСОМ
1/420
Морозко
арт. 13871

КРАБОВОЕ МЯСО, 
КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
1/200 Советуем
БалтКо 
арт. 23126             ,
23127

ФЕТТУЧИНИ
с мясом цыпленка, запеченные 
под соусом «Морней» 1/350 
ТМ Сытоедов
Вилон
арт. 99205

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684
                   , 
30685

ФАСОЛЬ 
ЗЕЛЕНАЯ
резаная 1/400
4 Сезона
Айсбит
арт. 36209

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 84183

МОРСКОЙ 
КОКТЕЙЛЬ
с/м 10 кг
Нева-опт
арт. 77033

ПЕЛЬМЕНИ СОЧНЫЕ 
с фаршем на молоке 1/700
Сибирская 
Коллекция
арт. 110725

ПЕЛЬМЕНИ CAESAR 
1/700 (Elite, Extra)
Морозко
арт. 107030               , 
107032

(110725)(107032)
(107030)

(105793) (110601)

(75096)

(110162)(111869)
(110161) (23126)

(77033)

(109559) (35423)
(35145)

(13871)

(23127)

(99205)(30685)

(36209)

(84183)

(30684)

157.61

119.90
294.65

173.90

86.36

58.90
95.76

69.30

36.08

30.90

183.65

155.90
64.37

47.90

67.03

50.90

83.79

49.90

304.21

219.90

248.90

146.90
212.27

119.90

-52%

ПЕЛЬМЕНИ
РУССКИЕ 
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104386

(104386)

367.44

174.90

АРАХИС
соленый жареный
1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 33028

СЕМЕЧКИ МР. БЕЛКИН
жареные соленые
1/140
Нижноворех ПК
арт. 97324

ПОПКОРН
1/100 (соленый, 
карамельный)
СПК ФУДС
арт. 103711              , 
103712

(33028)

(103712)
(103711)

(97324)

21.46

14.90
43.20

29.90

28.00

20.90

СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ БУЛЬБА 
EXTREMUM
1/75
Вектор
арт. 35456           

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ  
NATURALS
1/100 (С паприкой, С солью,
С Пармезаном)
Лоренц
арт. 36043              ,
36000              , 
36044

ЧИПСЫЛЕЙЗ STAX
1/140 (Ребрышки барбекю, 
Зеленый лук, Сыр, Пикантная паприка, 
Краб)
ПепсиКо Холдингс
арт. 104619, 104618, 
104620, 104615, 104616

46.96

35.00
110.98

69.90
42.44

33.95
132.90

99.00(36044)(66620)
(36000)(66619)

(35456)

(36043)(20545)
(75484)

КАРТОШКА 
БРУТО
натуральная 
жареная Черный 
перец & Морская 
Соль 1/150
Стамба
арт. 42979

(42979)

-33%

-44%

SALTLETTS
соломка Junior 1/60, 
палочки соленые 1/75,
крендель с солью 1/60 
Лоренц
арт. 99877              , 
35983              , 
110839

(35983)
(110839)

(99877)

23.62

15.90

89.38

49.90

ГРЕНКИ 
ДЕРЕВЕНСКИЕ СУХАРИКИ
1/100 (Холодец и хрен, Чеснок, 
Аджика, Бекон) Добрынов
Гренок
арт. 105795               , 
105796               , 105797               , 
105798

ЧИПСЫ 
РУССКАЯ КАРТОШКА
1/80 (Аппетиный Бекон, Жареная Курица, 
Креветка, Сметана и укроп)
Глобус групп
арт. 17838             , 17839             , 
17840             , 17841

КАРТОФЕЛЬНЫЕ МЕГА ЧИПСЫ
1/100 (Креветка, Сметана и сыр, 
Сметана и лук)
Вектор
арт. 102549               , 
102545               , 
102548

АРАХИС
в хрустящей оболочке со вкусами 1/50 
(Васаби, Сметана/зелень, Бекон, Сыра) 
Seven Nuts
Грин Лайн
арт. 109379               , 
109380               , 
109381               , 
109382

(105796) (105797) (17839)
(102549)

(109379)

(17841) (102548)

(109382)
(109381)

(105798)

(105795)
(17838)

(17840)
(102545)

(109380)

45.50

38.50
42.76

34.20
42.28

30.00

20.30

16.10



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102653

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102664

ПЕРЕЦ МИКС
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 104128

МОРКОВЬ 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104656

ЯБЛОКИ 
НОВЫЙ УРОЖАЙ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657

ГРИБЫ ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная фруктовая компания 
арт. 104850

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

БАНАНЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102647

ГРУША АЗЕРБАЙДЖАН 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102648

ХУРМА КОРОЛЕК 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 105713

ГРУША КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649

УКРОП
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104661

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 102663

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104663

КАРТОФЕЛЬ УРОЖАЙ 2021
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104660

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 81415

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104669

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102662

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104665

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/30
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104654

(102653)

(102664)

(104128)

(102655)

(104656)

(102657)

(104850)

(104847)

(102647)

(102648)(105713) (102649)

(104661)

(102661)

(102663)

(104663)

(102651)

(104660)

(102654)

(81415)

(104669)

(102662)

(104665)

(104654)

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102646

МАНДАРИНЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102656

(102646) (102656)

ВИНОГРАД ТАЙФИ
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72776

ВИНОГРАД БЕЛЫЙ
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72778

(72776)(72778)

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 107126

(107126)

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

АВОКАДО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103383

ГРАНАТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 105727

(103384) (103383)(105727)

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102660

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
среднеплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102659

(102660) (102659)



СЫР ТИЛЬЗИТЕР,
СЫР ЭДАМ
1/125 ТМ Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 107338               , 
107339

СЫР ТВЕРДЫЙ 
ПАРМЕЗАН DOLCE
40% 1/200
Нева Милк
арт. 92391

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ
из козьего молока 
вес.
Радость вкуса
арт. 103699

СЫР СЛИВОЧНЫЙ  
АРЛА НАТУРА
4,5 кг брус
Арла Фудс
арт. 90014

СЫР ГОЙЯ
40% вес.
Радость вкуса
арт. 103702

99.50

89.00

274.00

230.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЙОГУРТ СОЛО
5% 1/130 (Кленовый сироп/
грецкий орех, Клубника/кокос,
Яблоко/карамель) Экомилк
арт. 107874, 
107875, 107876, 
111535   , 
111533   , 
111534

СЫР СВАЛЯ ДВАРО,
СЫР СВАЛЯ ТИЛЬЗИТЕР
50%, 45% 
1/125 нарезка
Нелт-Ритейл
арт. 104738              , 
99992

СЫР ТВЕРДЫЙ 
ПАРМЕЗАН DOLCE
40% весовой
Нева Милк
арт. 83933

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ВИОЛА
1/130 (Сливочный, Финское 
избранное, Итальянское ассорти)
Валио
арт. 99440              , 
66713             , 
66059

ЙОГУРТ 
ПИТЬЕВОЙ
СОЛО 
2,8% 1/290 (Клубника/мята/лайм, 
Манго/апельсин/имбирь, 
Смородина/малина/ромашка) 
Экомилк
арт. 107868
                      , 
107869               , 
107873

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ
60% 1/200 пл/кор
(Янтарь, Дружба)
Карат
арт. 95351              , 
95352

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ BLUE
4% 2,2 кг
Нелт-Ритейл
арт. 23050

СЫР ДЕСЕРТНЫЙ 
ПЛАВЛЕНЫЙ 
ШОКОЛАДНЫЙ
30% 1/230 пл/ст
Карат
арт. 95354

СЫР ТВЕРДЫЙ 
ПАЛЕРМО
40% 1/180 
Свитлогорье
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 109583

СЫР СМЕТАНКОВЫЙ,
СЫР СЛИВОЧНЫЙ
50%, 45% 1/125 нарезка
Луговая свежесть
арт. 89973              , 
110658

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
ТРИ КОТА
16% 1/40 (с какао, с ванилью, 
с вареным сгущенным молоком)
Молочный Мир - Ярославль
арт. 43089
                   , 
43087              , 
43092

СЫР 
ЦАРИЦЫНСКИЙ
1/200
Радость вкуса
арт. 109280

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
65% 1/140 (Сливочный, С зеленью)
ТМ Schonfeld
Нелт-Ритейл
арт. 42923             , 
42932

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
50% 1/125 нарезка
Тысяча Озер
Нева Милк
арт. 89090

СЫР PARMESAN 
SCHONFELD
43% 3,8 кг
Нелт-Ритейл
арт. 34916

СЫР 
МААСДАМ
45% вес.
Ичалковский СК
арт. 74973

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
МИ-МИ-МИШКИ
1/40 (с печеньем, 
с какао)
Молагроторг
арт. 110369               
                    , 
110370

ТВОРОГ
натуральный 9% 3 кг ведро
Калужская 
Молочная
Компания
арт. 24956

МОЛОЧНЫЙ 
КОКТЕЙЛЬ 
ВКУСНЫЙ ДЕНЬ
1/200 (Ваниль, Клубника)
Молагроторг
арт. 110372
                    , 
110373

(99992)

(83933)

(104738)

(66059)
(66713)

(99440)

(107873)

(107868)
(107869)

(110658)

(43092)

(109280)

(42932)

(89090)

(34916)

(74973)

(110370)(24956)

(110373)

(110369)

(110372)

(43087)

(42923)

(89973)

(43089)

(95352)
(95351)

(23050)(95354)

(109583)

(107339)

(92391)

(103699)

(90014)

(103702)

(107338)

93.00

81.00

26.40

22.90

130.44

123.00

67.26

64.90

104.50

85.00

25.80

22.50

22.18

20.40

РОЖОК ТВОРОЖНЫЙ
МИ-МИ-МИШКИ
1/35 (Клубника/
банан, Ваниль)
Молагроторг
арт. 110367
                    , 
110368

(110367)
(110367)

19.80

17.90
32.76

25.90
46.62

37.30

1192.42

1099.00
цена за 1 кг

954.00

799.00
цена за 1 кг

849.72

735.00
цена за 1 кг

636.40

495.00
цена за 1 кг

960.83

890.00
цена за 1 кг

85.84

72.00

189.02

160.00

714.00

555.00
цена за 1 кг

122.30

105.00

83.33

76.00
76.09

64.00

909.84

840.00
цена за 1 кг

СЫР МААСДАМ
45% вес.
Радость вкуса
арт. 110151

СЫР 
МРАМОРНЫЙ
45% вес.
Радость вкуса
арт. 105415 (105415) (110151)

525.12

500.00
цена за 1 кг

277.30

240.00
цена за 1 кг

591.96

535.00
цена за 1 кг

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

СЫР DANKE 
АССОРТИ
45% 1/180*8 шт. 
синий
арт. 110861 (110861)

780.00

725.00*
цена за 1 уп.

-7%

МОЛОЧНЫЙ НАПИТОК 
STARBUCKS 
220 мл (Caffe Latte, 
Caramel Macchiato)
Молагроторг
арт. 12801
                   , 
12802

(12802)
(12801)

153.00

109.00

СЛИВКИ
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Эгида 
Поволжье
арт. 25032 (25032)

290.00

255.00

МОЛОКО 
2,5% 
1/930 ПЭТ
Экомилк
арт. 108872

МОЛОКО 
3,2%
1/930 ПЭТ
Экомилк
арт. 108873

МОЛОКО 
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное 
3,2% 1 л т/п
Эгида 
Поволжье
арт. 25032(108872) (108873) (25032)

62.22

55.90
66.19

59.50
57.73

52.95



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СПРЕД
КРАСНОБАКОВСКОЕ
С ЗМЖ 1/175 п
Краснобаковские МП
арт. 28203

(28203)

38.29

31.50

СПРЕД
КРАСНОБАКОВСКОЕ
шоколадный 1/175 ф
Краснобаковские МП
арт. 51183

(51183)

42.92

35.50

-24%

МЫЛО 
ДЛЯ ПОДМЫВАНИЯ 
МЛАДЕНЦЕВ МОЁ 
СОЛНЫШКО
200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93937

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ 
ПАСТА COLGATE 
ДОКТОР ЗАЯЦ
клубника 50 мл
Колгейт-Палмолив
арт. 64073

КРЕМ-МЫЛО 
ДЕТСКОЕ
Нейтральное 1/90
Весна
арт. 19441

ДЕТСКИЙ 
ШАМПУНЬ
МОЕ СОЛНЫШКО
Сочный мандарин 
200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93940

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
COLGATE
от 2 лет 
супермягкая
Колгейт-Палмолив
арт. 56742

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
ДЕТСКОЕ 
1/180
НМЖК
арт. 88221

(93937)(64073) (19441)

(93940)

(56742) (88221)

70.27

50.90
47.85

35.90
84.11

67.90

55.45

44.40

92.96

67.90
12.83

11.90

МАЙОНЕЗ 
СЛОБОДА
67% 1/800 м/у
(Провансаль, 
Оливковый)
ЭФКО-Каскад
арт. 58455             , 
77723

(58455)
(77723)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ SMART 
ЭКОНОМ
Антибактериальные 
60 шт.
Авангард
арт. 107401

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
CLASSIC 3,4,5 
(4-9 кг) 78 шт., (7-18 кг) 68 шт., 
(11-25 кг) 58 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 89007              , 
89008              , 
89009

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
CLASSIC 3,4,5 
(7-18 кг) 14 шт., 
(11-25 кг) 11 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85253             , 
85254

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5%
1/650 дой-пак 
ТМ Алексеевское 
Ренна
арт. 91171

(107401) (89009)(85254)

(89007)
(85253) (89008)

(91171)

38.87

29.90
1251.29

912.00
228.89

183.90

155.72

129.90

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ AURA 
Ultra Comfort 100 шт.
Коттон Клаб
эарт. 84340

(84340)

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ
с сахаром ГОСТ 
8,5% 1/250 дой-пак 
Волоконовское
Белмолпродукт
арт. 108247

(108247)

-37%

-20%

76.30

47.90

37.50

29.90
95.00

85.00
125.00

108.00
220.00

190.00

146.52

110.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
с сах. ГОСТ 
1/380 ж/б
Любимая классика
Эрконпродукт
эарт. 28082

(28082)

79.61

62.50*

-21%

ДЕТСКОЕ 
ИГРИСТОЕ 
КРЮШОН БЕЛЫЙ
1,1 л
Росм
арт. 68801

(68801)

ЧАЙ ШКАТУЛКА 
СИМВОЛ ГОДА
1/50 ж/б 
Михайлов ИП
арт. 112078

(112078)

ЧАЙ ТУБА 
КАРНАВАЛ
1/50 картон
Михайлов ИП
арт. 105621

(105621)

ЧАЙ ШКАТУЛКА 
СИМВОЛ ГОДА
1/50 ж/б 
Михайлов ИП
арт. 105620

(105620)
(19874)

66.89

53.90

МАЙОНЕЗ ХАЙНЦ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
67% 
1/350
арт. 100239

МАЙОНЕЗ МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
Классический 67%
1/200 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 106185

МАЙОНЕЗ МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ
Классический 67%
1/390 дой-пак
Жировой комбинат
арт. 106166

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377(100239) (106185) (106166) (25377)

102.04

61.25
52.35

39.26
89.45

69.78
110.25

99.23

-40%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МЕДОВОЕ 
ПИРОЖНОЕ РЫЖИК
начинка на основе вареной 
сгущенки, посыпан бисквитной 
крошкой 2,2 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 101872

ПРЯНИК 
ТВОРОЖНЫЙ
3,5 кг 
ВосТорг ТД
арт. 20673

ПРЯНИКИ 
ИМБИРНЫЕ
1/480
ВосТорг ТД 
арт. 109734

ПЕЧЕНЬЕ СОЧЕНЬ
сдобное с творогом  
2,5 кг
Сочинские 
Сладости
арт. 105939

ВОСТОЧНАЯ 
СЛАДОСТЬ ПАХЛАВА
с оригинальной 
начинкой из меда 
и орехов 2 кг
Изобилие
арт. 13137

ПИРОЖНОЕ 
СЛАСТЕНА
корзиночка 
с грибочками 1,5 кг
Сочинские 
Сладости 
арт. 107411

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕТСКОЕ 
ДОМАШНЕЕ 
НА СМЕТАНЕ
4,8 кг
Сладкая слобода
арт. 108585

КРЕКЕР 
ДЕРЕВЕНСКИЙ
сметана и лук 4,6 кг
Сладкая слобода
арт. 103409

КОНФЕТЫ
МИШКИНО 
ЛАКОМСТВО
с нежной шоколадной 
начинкой с дробленым 
орехом 1 кг
Невский 
кондитер
арт. 40219

КОНФЕТЫ
ВООБРАЖУЛЯ
батончик глазированный 
пралиновый с добавлением 
тертого арахиса 1 кг
Невский 
кондитер
арт. 107794

КОНФЕТЫ МИШКИ 
НА ВАТРУШКАХ
с какао, сгущенного молока 
и сливочного ириса 1 кг
Невский 
кондитер
арт. 43242

КОНФЕТЫ ДЖЕК
со вкусом какао - основа 
тонкие и хрустящие вафельные 
листы с начинкой
в глазури (4 кг)
Конти-Рус
арт. 84431

КОНФЕТЫ МАНЕВР
шоколадная нуга 
и карамель 1 кг
Невский 
кондитер
арт. 43248

ПРЯНИК ПЕЧАТНЫЙ 
с отделкой белой глазурью 2 кг
(Вишня, Малина)
Русские лакомства
арт. 16520             , 
16523

ПРЯНИК SOFI 
ДОМИК 3D
1/230
арт. 111679

КОНФЕТЫ
ФРУЧИТТА
3 кг ( Дед Мороз барбарис, 
Снегурочка 
клубника)
арт. 18174
                  , 
18019

КОНФЕТЫ
ВОЛОГОДСКАЯ 
СКАЗКА
шоколадные 
3 кг
арт. 100699

ЗЕФИР 
MARSHMALLOW 
КЛАССИЧЕСКИЙ 
1/200
Изобилие
арт. 111161

КОНФЕТЫ 
РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ
с нежной начинкой покрытые 
глазурью и хрустяшей обсыпкой 
1/180 (с фундуком, 
с арахисом)
Нестле
арт. 21851            , 
21857

ПРЯНИК SOFI 
СНЕГОВИК
1/135
арт. 111676

МИНИ-КРУАССАНЫ 
7 DAYS
1/300 в асс-те
Chipita
арт. 65032, 65031, 
65036, 65034, 
65035, 65033

НАБОР LINDOR
шоколадный 1/125
(Молочный, 
Ассорти)
арт. 96264              , 
12037

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА
Трюфель 1/250 Коломенское БКК
арт. 99037

-37%

-42%

ШОКОЛАД 
РИТТЕР СПОРТ
1/100 в асс-те
Риттер Спорт
арт. 91856, 91857,
91858, 91859, 108588

КОНФЕТЫ 
БЕЛОВЕЖСКАЯ ПУЩА
4 кг (с клюквенным пюре, 
с яблочно-тыквенным 
пюре)
Ривер
арт. 110031              , 
110032               , 

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
ФИГУРНЫЙ МИШКА
на палочке 
с печеньем 1/24
Натс Трейд
арт. 105174

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ  
НЕСКВИК 
1/100
Нестле Россия 
арт. 21887

(105174)

(21887)

(110032)
(110031)

(99037)

128.08

99.90

41.45

26.90

81.56

53.00

51.68

45.90
цена за 1 шт.

468.60

352.90
цена за 1 кг

186.25

154.90
цена за 1 кг

467.50

352.90
цена за 1 кг

227.98

148.90
цена за 1 кг

226.30

145.90
цена за 1 кг

196.25

162.90
цена за 1 кг

502.56

376.90
цена за 1 кг

243.39

172.90
цена за 1 кг

324.67

243.90
цена за 1 кг

133.81

99.90
цена за 1 кг

246.80

159.90
цена за 1 кг

70.14

49.90

261.95

179.90
цена за 1 кг

225.00

186.90
цена за 1 кг

141.53

127.90
цена за 1 шт.

269.70

239.90
цена за 1 шт.

384.00

349.90
цена за 1 кг

370.17

319.90
цена за 1 кг

97.96

78.90
105.50

72.90

175.65

129.90
цена за 1 кг

199.73

115.00

44.55

30.90

168.89

139.90
цена за 1 кг

234.83

176.90
цена за 1 кг

200.00

134.90
цена за 1 кг

200.63

134.90
цена за 1 кг

396.96

299.90
цена за 1 кг

-43%
ШОКОЛАД 
РОССИЙСКИЙ
1/82 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21426, 21427,
21460, 21425

САХАРНАЯ 
ВАТА СЛАДКИЙ 
МОНСТР
1/50
Нижноворех ПК 
арт. 15638

ЗЕФИР
ВАНИЛЬНЫЙ
3,5 кг 
Перевозникова
арт. 91695

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО 
ШОКИ-ТОКИ
1/20 (Сказочный патруль, Тобот, Lol)
Партнер
арт. 19191             , 
22665              , 
22667

ЗЕФИР ЛЯНЕЖ
ванильный 
в шоколаде 3,5 кг
КФ Нева
арт. 33238

КЕЙК-ПОПСЫ SOFI 
НОВОГОДНЕЕ 
АССОРТИ
1/30
арт. 111630

КОНФЕТЫ 
ТРЮФЕЛЬНЫЕ
1 кг
Невский 
кондитер
арт. 40218

КОНФЕТЫ МОНЕ
с изысканным вкусом 
молочного трюфеля 
в шоколадной 
глазури 6 кг
Конти-Рус
арт. 18820

КОНФЕТЫ АТТАШЕ
глазированные суфлейные 
с различными  вкусами 1 кг
Невский 
кондитер
арт. 103703, 
103704, 103705, 
103706, 43244

(111676) (111679) (18019) (100699)
(18174)

(111161)

(21857)
(21851)

(15638)

(91695)

(22667)
(22665)

(22665)

(33238)

(108585)(103409)

(111630)

(40218)

(105939)

(40219) (107794) (43242)

(101872)

(107411)

(18820)

(13137)

(84431)

(20673)

(43248)

(109734) (16523)
(16520)

77.14

52.50

131.82

76.90

69.22

39.90
320.11

199.90
(12037)

(96264)



КАПУСТА
шинкованная с морковью 
в маринадной заливке
2,5 кг
Национальная 
фруктовая компания
арт. 91735

114.38

79.90
цена за 1 кг

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ОПЯТА
маринованные 
1/370 ст/б
Хороший Сезон
Контраст
арт. 108397

СОУС СОЕВЫЙ 
BARUTO
Классический 1/250 ст/б
Балтийский берег
арт. 111223

ТОМАТЫ 
маринованные 
1/720 ст/б
Грин Рей
арт. 41422

ШАМПИНЬОНЫ
маринованные 
1/370 ст/б
Хороший Сезон
Контраст
арт. 108398

АССОРТИ 
ТОМАТЫ/ОГУРЦЫ
1/680 ст/б 
Дядя Ваня
арт. 102080

ФАСОЛЬ
1/310 ж/б Фрау Марта (в с/с, в т/с, 
Лобио по-грузински, Оригинальная) 
Эрконпродукт
арт. 22601             ,
22602              , 22603             , 
66135

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
консервированный ГОСТ 
1/450 ст/б Фрау Марта 
Эрконпродукт
арт. 112115

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ
без косточки 1/314 ж/б 
Хороший Сезон
Контраст
арт. 108399               , 
108400

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/250 ст/б
Помидорка
Круз
арт. 58497

ГРУЗДИ
маринованные 
1/370 ст/б
Хороший Сезон
Контраст
арт. 108396

ТОМАТЫ ЧЕРРИ
маринованные 
1/720 ст/б 
Грин Рей
арт. 41421

ОГУРЧИКИ
6-9 см маринованные 
1/720 ст/б 
Грин Рей
арт. 41420

ШАМПИНЬОНЫ 
РЕЗАНЫЕ 
1/425 ж/б Фалани
Шредер Ритейл 
арт. 40609

(108397)

(111223)

(41422)

(108398)(91735)

(102080)

(66135) (112115) (108400)

(58497)

(22603) (108399)(22602)

(108396)

(41421)(41420)

(40609)

(22601)

113.24

104.90

35.50

25.90

80.94

57.50

95.44

87.90

121.46

97.50

48.54

35.90
71.96

54.90
52.70

48.50

78.59

59.90

84.43

77.90

98.98

69.50
121.35

79.90

60.25

44.90

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ, 
ЗАКУСКА ОВОЩНАЯ, ЛЕЧО 
1/530 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 20235             ,
19404             , 
19385

(19385)
(19404)

(20235) 89.79

67.50

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 57366 (57366)

-24% -27%
КЕТЧУП ХАЙНЦ
1/320 дой-пак 
(Томатный,
Для Гриля и шашлыка, 
Острый, Итальянский)
арт. 111337              , 
111341              , 
111339              ,
111342

(111337)

(111339)
(111341)

(111342)

-38%

77.69

48.19

ТУНЕЦ
натуральный 
рубленый в масле 
1/185 ж/б
5 Морей
арт. 68875

ПЕЧЕНЬ И ИКРА МИНТАЯ
натуральные Б№6 
1/245 Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 102829

ШПРОТЫ
в масле 
1/175 ж/б с ключом
5 Морей
арт. 91172

СКУМБРИЯ
атлантическая ндм, 
атлантическая в томатном 
соусе  1/250 ж/б
Барс
арт. 10350              , 
16680

ГОРБУША 
натуральная 
1/240 ж/б
Балт-Фиш плюс 
арт. 88072

(102829) (91172)

(16680)
(10350)

(88072)

166.95

119.00
100.37

86.90

83.88

64.90
75.00

69.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ШПРОТЫ
в масле Экстра 1/270 ст/б
Вкусные консервы 
арт. 18405

(18405)

138.43

109.90*

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/120 Россия 
из замороженного сырья 
Вкусные 
консервы 
арт. 101841

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
натуральная 1/230 с ключом 
из замороженного сырья
Ультрамарин
Морское 
содружество
арт. 112050

159.89

134.90
219.00

179.90

62.91

55.90
96.70

83.50

ТУНЕЦ
бланшированный 
в оливковом масле 
ГОСТ 1/185
Сохраним 
традиции
арт. 35072

(101841) (112050)

(68875) (35072)

ГОРБУША
натуральная 
1/250 ж/б
Курильский берег
арт. 105162

(105162)

-20%

122.09

102.90

-20%

69.93

52.90*

-24%

-30%



МИДИИ
1/200 Мирамар
(По-гречески, 
По-итальянски)
Меридиан
арт. 37464             ,
37465

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
в масле 1/200
Балтийский
берег
арт. 111242

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
зернистая ТУ 1/140 ж/б Тунгутун
(из замороженного 
сырья)
СевероВосточная 
компания 
арт. 89642

ИКРА 
ГОРБУШИ
зернистая 1/100 ст/б
Красное золото (из охлажденного 
сырья)
СевероВосточная 
компания
арт. 58968

ИКРА НЕРКИ
зернистая 1/200 ст/б
(из охлажденного 
сырья)
Московский 
рыбокомбинат
арт. 94466

ИКРА 
ГОРБУШИ
зернистая ГОСТ 1/130 ж/б
(из охлажденного 
сырья) 
Авистрон
арт. 19851

ИКРА 
ГОРБУШИ
зернистая 1/500 ст/б
Красное золото (из охлажденного 
сырья)
СевероВосточная 
компания
арт. 70485

ИКРА МИНТАЯ
натуральная 
1/120 ж/б
Авистрон
арт. 50192

CЕЛЬДЬ
специального посола 1/650
Балтийский 
берег
арт. 111245

ИКРА ГОРБУШИ
зернистая ГОСТ 1/125 ж/б 
(из охлажденного сырья)
(производство 
на Дальнем Востоке 
(Камчатка)) 
Восточная берег
арт. 106554

ИКРА ГОРБУШИ
зернистая 1/230 ст/б
Красное золото (из охлажденного 
сырья)
СевероВосточная 
компания
арт. 30184

ИКРА КЕТЫ
зернистая 1/200 ст/б 
(из охлажденного 
сырья)
Московский
рыбокомбинат
арт. 94468

ИКРА 
ГОРБУШИ
зернистая 1/90 ст/б 
крышка twist-off
(из охлажденного 
сырья)
Авистрон
арт. 12723

ИКРА НЕРКИ
зернистая 1/90 ст/б 
(из охлажденного 
сырья)
Московский 
рыбокомбинат
арт. 94467

ФИЛЕ-КУСОК 
РЫБА МАСЛЯНАЯ
х/к
1/150 в/у
Эстотрейд 
арт. 41465

CКУМБРИЯ КУСОЧКИ
тихоокеанская х/к в/у 1/280
Балтийский 
берег
арт. 111219

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ
аналог 1/200 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865              , 
13108

ПАСТА БУТЕРФИШ
1/180 (Скумбрия копченая, 
Кальмар)
Европром
арт. 112027               , 
112028

ИКРА 
ЛОСОСЕВАЯ
ТУ 1/95 ж/б Хохлома
(из замороженного 
сырья) 
Авистрон
арт. 43064

ИКРА ГОРБУШИ
зернистая 1/500 ст/б 
крышка twist-off
(из охлажденного 
сырья)
Авистрон
арт. 19853

ИКРА КЕТЫ
зернистая 1/90 ст/б 
(из охлажденного 
сырья)
Московский 
рыбокомбинат
арт. 94464

ФИЛЕ-КУСОК 
СЕМГА
с/к с/с 1/150
Балтийский 
берег
арт. 111986

СЕЛЬДЬ КУСОК
п/п 1/700
ТД Смоленский
арт. 47214

(89642)

(58968)

(94466)

(19851)

(70485)

(50192)

(111245)

(106554)

(30184)

(94468)

(12723)

(94467)

(41465) (111219)

(13108)

(112028)

(96865)

(37464)(112027)

(43064)

(19853)

(94464)

(111986) (47214)

590.00

549.00

499.00

475.00

1290.00

1225.00

609.00

579.00

2499.00

2350.00

44.06

36.90

99.90

94.90

625.00

575.00

1135.00

1090.00

1390.00

1275.00

435.00

399.00

589.00

579.00

163.75

149.90
139.90

124.90

54.63

39.90

68.75

54.90

359.00

329.00

2499.00

2350.00

589.00

579.00

189.90

174.90
119.41

99.90

СЕЛЬДЬ 
АТЛАНТИЧЕСКАЯ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
По-царски 1/200 (в масле 
со специями, в масле)
Балтийский берег
арт. 86757
                   , 
96864

(96864)
(86757) 89.90

69.90

СНЕЖНЫЙ КРАБ
в классическом 
с соусе 1/150 MARE
Балтийский берег
арт. 111220

КАЛЬМАР
рубленый в сливочно-
чесночном соусе 
1/150 MARE
Балтийский берег
арт. 111216

88.50

54.90
86.90

59.90
97.78

74.90
129.90

89.90(111220) (111216) (111242) (37465)

-31%



ПРИПРАВА
ВЕГЕТА
1/125 Подравка
арт. 20277

(20277)

ХЛОПЬЯ
1/500 Myllyn Paras 
(4-х зерновые,
Овсяные 
и гречневые)
Колос-Экспресс
арт. 14080               , 
89718

(89718)

ХРУСТЯЩИЕ ШАРИКИ
TRANSFORMERS/POOPSIE SLIME
с кремом и коллекционной игрушкой 
«Сюрприз внутри!» в капсуле в форме 
яйца 1/15
Юнион
арт. 110948               ,
110949

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-31%

-25% -25%

69.31

51.99

-34%

ПРИПРАВА MAGGI
1/75 (Весенняя зелень, 
10 овощей)
Нестле Россия
арт. 21631            , 
21655

ЗАПРАВКА MAGGI
1/180 (для солянки, для борща, 
для рассольника)
Нестле Россия
арт. 21496             , 
21495             , 
21508

БУЛЬОН ДОМАШНИЙ 
РОЛЛТОН
1/90 (Куриный, Говяжий, Грибной)
Маревен Фуд Сэнтрал 
арт. 31954             , 
31937             , 
57552

СУПЕРСУП
1/70 (Мясной, Харчо 
по-кавказски)
Русский Продукт 
арт. 28355
                   , 
42277

МАКАРОНЫ 
ДЛИННЫЕ
СОЛОМКА
1/400 Макфа
арт. 28710

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
1/400 Макфа (Рожки, Спирали, 
Ракушки)
арт. 13169       
                  , 
15040             , 
15042

ХЛОПЬЯ
1/400 Макфа (геркулес 
Традиционный,
Овсяные)
арт. 12635  
                  , 
89318

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ 
ГЕРКУЛЕС
б/п 1/420, Традиционные 1/500
Русский Продукт 
арт. 11401  
                  , 
11676

РИС КРАСНОДАРСКИЙ
1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13192

РИС КРАСНОДАРСКИЙ
1/500 ТМ Prosto
Ангстрем
арт. 10457

ШАРИКИ ШОКОЛАДНЫЕ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН 
1/215 
Глобус групп
арт. 104678

ХЛОПЬЯ КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/250 
Глобус групп
арт. 104679

ПАЛОЧКИ КУКУРУЗНЫЕ
КУЗЯ ЛАКОМКИН
1/100 (с апельсиновым вкусом, 
с клубничным вкусом)
Глобус групп
арт. 111758              ,
111759

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ 
ЭКСТРА
№2 Клинские 
1/500
Геркулес
арт. 93738

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный
ТУ 1/1000
Русагро
арт. 67367

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ
прессованный
1/500
Русагро
арт. 67370

ПРИПРАВА MAGGI
для гуляша 1/37, для плова с курицей 1/24, 
для макарон в сливочно-сырном соусе 
с курицей и грибами 1/30, для гречки 
по-купечески томлёной со свининой 1/30, 
для жюльена из курицы и грибов 1/26, 
для макарон в томатно-мясном соусе 
Болонез 1/30, для картофеля под сырным 
соусом с ветчиной 1/21
Нестле Россия
арт. 21744, 21658, 21626, 
21628, 21654, 21653, 105961

(21655) (21508) (57552)

(42277) (28710) (15042) (89318)

(11676)

(13192) (10457)

(104678) (104679) (111759)
(111758)

(110949)
(110948)

(93738) (67367) (67370)

(21631) (21495) (31937)

(28355) (15040) (12635)

(11401)

(21496) (31954)

(13169)

39.32

29.00
63.39

50.00
29.81

22.99

30.10

22.80
53.63

45.59
52.79

44.87
47.98

40.78

61.65

49.22

91.65

68.74
66.33

49.75

92.38

73.90
75.73

60.60

59.15

44.90

47.45

33.20

64.96

55.22
84.38

71.72
48.75

41.44

36.79

26.00

111.21

90.00

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
FITNESS
хлопья цельнозерновые 
1/250 
Нестле Россия
арт. 21497 (21497)

-23%

(14080)

74.16

48.68

217.50

150.00

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК
KOSMOSTARS
Звездочки с медом 
1/225
Нестле Россия
арт. 21498

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК НЕСКВИК
1/250 пакет (Шоколадные 
шарики, Шоколадные 
шарики Дуо)
Нестле Россия
арт. 21461             , 
21462

114.72

90.00
114.72

90.00(21462)
(21461)

(21498)

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК 
НЕСКВИК
г/з Шоколадные шарики 1/500 1+1
Нестле
арт. 21969

(21969)

-31%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК
НЕСКВИК 
Шоколадные 
шарики 1/700
Нестле Россия
арт. 21878 (21878)

-30%

263.94

185.00*



КОФЕ
TODAY
растворимый сублимированный 
1/100 ст/б (Espresso, Arabika, In-Fi)
Кофейный дом Хорсъ
арт. 47611            , 
47612            , 
73448

КОФЕ
ЭГОИСТ NOIR
1/250 (молотый, в зернах)
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 66392              , 
66391

КОФЕ FRESCO АRABICA
растворимый сублимированный 
1/100 ст/б (Blend, 
Doppio)
Славкофе
арт. 40680              ,
40678

КОФЕ 
НЕСКАФЕ КЛАССИК
1/18 (Капучино, 
Латте)
Нестле Россия
арт. 42112             , 
104040

КОФЕ 
АРАБИКА
натуральный 
растворимый 
сублимированный 
с добавлением 
молотого 1/95 ст/б
Полис XX век
арт. 13898

КОФЕ 
PORTO ROSSO 
ORIGINAL
растворимый 
1/90 ст/б
Полис XX век
арт. 104523

КОФЕ 
ЯКОБС 
МОНАРХ
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18227

17.68

12.50
цена за 1 шт.

376.25

276.90
240.00

177.00

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»

* Цена может отличаться!

- хит продаж

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый 
1/220 м/у
арт. 21768

(21768)

КОФЕ ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 
растворимый 
1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772

(47772)

ЦИКОРИЙ
растворимый 
порошкообразный
Большая чашка 
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 36577

(36577)

КОФЕ ЭГОИСТ 
NOIR
растворимый
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 14171

(14171)

КОФЕ НЕСКАФЕ
растворимый
1/95 ст/б (Голд, 
Арома крепкий)
Нестле Россия
арт. 22092, 104773

НАБОР КОФЕ 
FRESCO
растворимый
1/95 ст/б+кружка
Славкофе
арт. 111393

КАКАО-
НАПИТОК НЕСКВИК
с кальцием и 
витаминами 1/500
Нестле Россия
арт. 21713

ЦИКОРИЙ 
ЦЕЛЕБНИК
растворимый 
порошкообразный 
1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515

ЦИКОРИЙ 
TIBET`S HERBS
1/100
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 88149

КОФЕ 
ЧИБО ГОЛД
SELECTION 
растворимый 
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 66680

(111393)

(21713) (77515) (88149)

(66680)
КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД SELECTION 
растворимый 
1/150 м/у
Чибо СНГ
арт. 66681

(66681)

300.00

249.00

244.95

170.00
42.94

39.90
90.74

58.00

134.20

67.00

372.31

235.00

303.75

184.00

232.60

164.90

340.21

175.00

725.19

495.00
129.81

95.00
334.89

220.00
427.06

279.00

242.61

170.00

185.93

92.00

-61%

КОФЕ 
PAULIG 
PRESIDENTTI 
1/250 (молотый, 
в зернах)
Паулиг Рус
арт. 4273           ,
4274

КОФЕ 
АРАБИКА 
кофе натуральный 
жареный 1/250 м/у 
(молотый, в зернах)
Полис XX век
арт. 98997              ,
98996

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА GOLD 
растворимый
1/150 м/у
Штраус
арт. 91069

КОФЕ 
БУШИДО
ORIGINAL
растворимый
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 43268

КОФЕ МОСКОВСКИЙ
растворимый
1/90 ж/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 93002

КОФЕ 
ЧИБО 
ГОЛД МОККО 
растворимый 
1/70 м/у
Чибо СНГ
арт. 21944

КАКАО-
НАПИТОК НЕСКВИК
с кальцием на 30% 
меньше сахара 1/420 
Нестле Россия
арт. 106614

(4274)

(98996)

(40678)

(91069)

(43268) (93002)(73448)(66391)
(47612)(66392)

(47611)

(4273)

(98997)

(40680)
(21944)

(106614)

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
1/130 м/у
Нестле Россия
арт. 121522

КОФЕ 
МИЛАГРО*
растворимый 
1/95 ст/б
МБК
арт. 21175

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый
1/500 м/у
Нестле Россия
арт. 102135

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 3в1 
1/16
арт. 44244

КОФЕ 
КАРТ НУАР
растворимый 
сублимированный 
1/47,5 ст/б
арт. 106729

(21522)

(21175)

(102135)
(42112)
(104040)

(13898) (104523)

(18227)

(44244)

(106729)

189.16

122.00

291.82

130.00
190.00

159.90
279.00

139.00

988.26

575.00
8.50

6.60
цена за 1 шт.

348.70

195.00

-44%

-52%

322.48

125.00

-53%

-40%

-38%

276.07

130.00

179.08

107.00

ВОДА
ЧЕРНОГОЛОВКА
1,5 л ПЭТ 
(газированная, 
негазированная) 
Меркатус Нова 
Компани
арт. 70464              , 
70465

ВОДА Я  
негазированная 
6 л ПЭТ 
Выбор-С
арт. 96409

23.80

18.50
58.11

45.00

ВОДА ПСЫЖ 
минеральная 
газированная 
1 л ПЭТ 
Аквалайн 
арт. 109761

(109761)

(70465) (96409)
(70464)

-26%

31.15

23.00

315.36

150.00

465.56

289.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

КОФЕ JARDIN 
MOCACCINO 
3В1*
1/18
Орими-Трейд
арт. 109768

(109768)

ВОДА 
ЕССЕНТУКИ №4
газ. 0,45 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 109052

(109052)

только в Мобильном приложении

20.43*

3+1 -15%

 35.35

29.90*



НЕКТАР ПЛОДОВОЕ
2 л (Яблоко, Мультифрукт, 
Томат) 
Плодовое-2009
арт. 21941            , 
21942             , 
21943

45.67

35.00

45.15

36.00

ЧАЙ 
ХОЛОДНЫЙ 
NESTEA
1,5 л ПЭТ (черный 
Лесные ягоды, 
зеленый Малина) 
Росинка Компания 
арт. 107648               , 
107647

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АХМАД
1/100 (Эрл грей листовой, Оранж 
Пеко, Английский завтрак, Чабрец)
СДС-Фудс
арт. 73003              , 
73011            ,
73007              , 
70453

ЧАЙ 
АЗЕРЧАЙ
25 пак. с/я (зеленый Классик, 
черный с Чабрецом)
Сан Трейд
арт. 11836             , 
10007

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
АЗЕРЧАЙ
25 пак. б/конверта 
(Букет, с Бергамотом)
Сан Трейд
арт. 40673             , 
97557

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»

* Цена не распространяется на Москву и Тулу

- хит продаж

НЕКТАР 
ДАРЫ 
КУБАНИ
1 л т/п (Мультифруктовый, 
Персик/яблоко, Томат, Яблоко 
зеленое, Апельсин с мякотью)
Южная соковая 
компания
арт. 24147, 24148, 
24149, 24151, 104934

НЕКТАР ФРУКТОВЫЙ САД
1,93 л (Лесные ягоды, Персик/
яблоко, Томат, Мультифрукт, 
Апельсин, Яблоко)
ПепсиКо Холдингс
арт. 79266, 64584, 
64586, 65555, 65931, 
64585

НЕКТАР 
ДОБРЫЙ
1 л в асс-те
Кока-Кола 
ЭйчБиСи Евразия
арт. 103557, 103554, 
103556, 103555, 
103553, 103523, 
110060, 111274

НАПИТОК 
ДВУШКА
2 л ПЭТ (Ананас, 
Земляника, Кола, 
Крем-сода, 
Апельсин)
Смайл Плюс
арт. 26573, 26575, 
26576, 26577, 
26603

65.75

53.00
153.73

112.00
119.00

87.00

85.60

65.50
87.35

72.50

83.76

65.90
77.94

56.90

21.29

19.90

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Гранатовый лист 
1/200
ЯЧФ
арт. 109446

(109446)

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА 
1 л (Буратино, Тархун, 
Дюшес, Байкал) 
Меркатус Нова Компани
арт. 70440, 66661, 
66659, 66660

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
красная пачка
100 пак. с/я
ЯЧФ 
арт. 26141

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
Классический
100 пак. с/я
ЯЧФ 
арт. 100014

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Лимитед Эдишн 
25 пак. с/я
ЯЧФ 
арт. 22012

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Корабль 25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 13186

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Классическая 
серия 25 пак.
ЯЧФ
арт. 76430

(26141) (100014) (22012)(13186)

(76430)

182.66

142.00
182.66

132.00
56.33

39.90

-54%

-24%

220.00

99.90

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
АХМАД
Английский завтрак 
100 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 19036

145.80

105.00
80.56

58.00
64.63

49.00
354.47

255.00

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
ИМПРА
Цейлон 
1/90 зеленая пачка
Импра Русс
арт. 98141

80.29

75.00(70453) (10007) (97557)
(11836) (40673)

(19036) (98141)
(73007)

(73011)
(73003)

ПОЛЕЗНЫЙ СОК
с мякотью 1,8 л ст/б (Яблочный, 
Морковный, Тыквенный 
с сахаром, Томатный с солью) 
Баринофф
арт. 97643             , 
97640             , 
97641             , 
97642

НЕКТАР 
ГРАНАТОВЫЙ 
РАЙ
1 л ст/б
Баринофф
арт. 106730

(97642)

(21943) (107647)

(106730)
(97641)

(21942) (107648)

(97640)

(21941)

(97643)

44.88

34.00

НАПИТОК
0,9 л ПЭТ 
(Фанта Апельсин, 
Спрайт, Кока-Кола, 
Кока-Кола Зеро)
Кока-Кола ЭйчБиСи Евразия
арт. 103551              , 
103550               ,
103549               , 
103645

НАПИТОК
0,5 л ПЭТ 
(Фанта Апельсин, 
Спрайт, Кока-Кола)
Кока-Кола ЭйчБиСи 
Евразия
арт. 103595                , 
103536               ,
103539

(103539) (103645)
(103536) (103549)

(103595) (103550)
(103551)

58.23

49.90
50.14

40.00

НАПИТОК 
ЖАРА
Мохито 0,449 л ж/б 
Крокус 
арт. 105570

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
ТАЙГА АРМИЯ 
РОССИИ
0,45 л ж/б
МЭК
арт. 109417

(105570)

(109417)

49.88

42.0036.90
42.28

39.90
38.67

36.90

54.90

37.90
44.90

37.90
37.72

33.90
39.90

34.90

42.90

42.66

35.00

НАПИТОК 
ACTIBO
б/а с/газ 
0,4 л ПЭТ 
(Классика, 
Лайм, Лотос)
Маревен Фуд Сентрал 
арт. 109438               , 
109439               ,
109440

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH UP ENERGY  
0,45 л ж/б (Апельсиновый 
ритм, Энерджи, Ягодный 
микс )
Леопард
арт. 108711              , 
108712               ,
108714

(108714)
(108712)

(108711)

(109440)
(109439)

(109438) 32.57

25.74

50.00

44.90

ПИВО 
БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ст/б
арт. 108237

(108237)

ПИВО 
ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 108841

(108841)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК BUD
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 104638

(104638)

ПИВО 
CARLSBERG 0.0 
PILSNER 
безалкогольное 
0,45 л ж/б
арт. 109329

(109329)

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное 
0,33 л ж/б 
(Грейпфрут, Лайм)
арт. 107972               , 
107971

(107971)
(107972)

ПИВО 
БАЛТИКА №0
безалкогольное
0,45 л ж/б (Светлое, 
Пшеничное)
арт. 104919               , 
104971

(104971)
(104919)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ESSA
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ж/б
арт. 108261

(108261)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
LOWENBRAU
безалкогольное 
Светлое 0,45 л ж/б
арт. 108248

(108248)

-31% -16% -10% -12%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

149.38

105.00*

-30%
СОК Я
0,97 л (Апельсин 
с мякотью, Ананас 
с мякотью, Яблоко) 
ПепсиКо Холдингс
арт. 59525              , 
79262             , 
79257

(79262)

только в Мобильном приложении

(59525)

(79257)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР МАРУСЯ
шампунь+бальзам 400 мл
А Зет
арт. 111951

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE БЕРЕЖНЫЙ 
УХОД КОКОС
Колгейт-Палмолив
арт. 111662

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР PALMOLIVE MEN 
СПОРТ И МЯТА
Колгейт-Палмолив
арт. 111663

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР МАРУСЯ
Увлажняющий крем 
для маникюра 
А Зет
арт. 111952

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
TIMOTEI MEN СТИХИЯ
2021 
Юнилевер Русь
арт. 111465

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР МАРУСЯ
гл/д+кр/р дыня авакадо
А Зет
арт. 111953

306.90 226.90

69.00 129.00

172.50

199.00

249.90

159.00

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР AXE ICE 
CHILL 2021
Юнилевер Русь
арт. 111430

ПОДАРОЧНЫЙ 
НАБОР МАРУСЯ
шампунь 400 мл +
бальзам 200 мл
А Зет
арт. 111954

(111662) (111663)

(111952) (111951)

(111430)

(111954)

(111465)

(111484)

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
CAMAY ГИПНОТИЧЕСКАЯ 
АУРА 2021
Юнилевер Русь
арт. 111432 139.90(111432)

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
REXONA MEN CHAMPIONS 
2021
Юнилевер Русь
арт. 111448 241.90

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
CAMAY+БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 
MAGIQUE 2021
Юнилевер Русь
арт. 111454

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
CAMAY BOTANICALS 
2021
Юнилевер Русь
арт. 111433

(111433)

(111454) (111448)181.90

251.00

ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР 
PALMOLIVE РОСКОШЬ 
МАСЕЛ
Колгейт-Палмолив
арт. 111664

(111664) 250.90

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ AURA
антибактериальные 
Ромашка 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84338

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ AURA
антибактериальные 
Ромашка 72 шт.
Коттон Клаб
арт. 102149

ВАРЕЖКА 
РУСАЛОЧКА
массажная для тела 
011 
Стим
арт. 87777(84338) (102149) (87777)

(111527)

24.18

19.00
99.66

78.90
86.01

60.90

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ AURA  
Tropic Coctail 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337

(84337)

-31%

8.54

5.90

ПРОКЛАДКИ КОТЕКС
Ultra Normal 20 шт., 
Young Нормал 10 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85231             , 
85199

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА 
2-Х СЛОЙНЫЕ 
REINA 
2 рулона 
Палп Инвест
арт. 17314

(85199) (17314)

201.19

143.50
54.92

40.90

ПРОКЛАДКИ BELLA
10 шт. (Nova Maxi 
Classic Nova Maxi)
Белла Волга
арт. 90270              , 
90271

ПРОКЛАДКИ 
BELLA PERFECTA 
ULTRA VIOLET
10 шт.
Белла Волга
арт. 90265

ПРОКЛАДКИ КОТЕКС
7 шт., 8 шт., 10 шт. в асс-те
Кимберли-Кларк
арт. 106661, 106667, 
85230, 85229, 85198, 
15678, 26765, 
34980, 85199

(90271) (90265)
(90270) (85231)72.17

49.90
100.27

69.90
116.30

81.90

МАСКА ДЛЯ ЛИЦА 
BIOLOGICO
Авокадо, Бамбук
1 шт.
Авангард
арт. 112029               ,
111827

42.33

29.90(111827)
(112029)

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!

Количество товара 
ограничено!



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
ФРЕКЕН БОК 
прочные 35л/15 шт. зеленый/синий
Импэкс
арт. 84036

(84036)

42.04

29.90

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO
с мочевиной 10% 
100 мл
АвантаТрейдинг
арт. 104045

КРЕМ
ПАНТЕНОЛ 
EVO
универсальный
46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702

МОЛОЧКО 
ДЛЯ ТЕЛА 
ПАНТЕНОЛ EVO
150 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93703

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
КАПЛЯ VOX
1/500 (5 сода-эффект яблоко,
Нежность Рук фито-эффект 
хлопок и ромашка)
Весна
арт. 19461            , 
19570

ЖИДКОЕ 
МЫЛО ABSOLUT
2в1 нежное 250 мл
Весна
арт. 19440

ТАБЛЕТКИ 
ДЛЯ ПОСУДОМОЕЧНЫХ 
МАШИН VORTEX 
ULTRA
30 шт.
Импэкс
арт. 104733

(104045) (93702) (93703)

(19570)

(19440)

(104733)
(19461)

158.89

127.10
76.80

61.50
100.71

80.60

54.24

27.90

68.25

49.90

539.18

249.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
ФРЕКЕН БОК
большие Максима 
5 шт.
Импэкс
арт. 84045

СРЕДСТВА 
ЧИСТЯЩИЕ 
ДЛЯ КУХНИ 
SANITA
1 минута 500 мл
Ступинский ХЗ
арт. 86534

СРЕДСТВА 
ЧИСТЯЩИЕ 
SANFOR
санитарно-гигиеническое 
спрей универсал 
750 мл
Ступинский ХЗ
арт. 47842

ДИХЛОФОС 
НЕО
без запаха 190 мл
Арнест
арт. 100936

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
сверхпрочные с затяжками НD 60*64см 
60л/10шт. Импэкс
арт. 84040

САЛФЕТКИ QUALITA
из микрофибры 
Универсальные
Коттон Клаб
арт. 96073

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА
РУСАЛОЧКА
30 литров 30 штук
Стим
арт. 85362

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА
30 л 50х60 см 30 шт.
Артпласт
арт. 35020

МЫЛО ТУАЛЕТНОЕ 
1/180 (Банное, Хвойное)
НМЖК
арт. 88222              , 
88223

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА ФТОРОДЕНТ
Отбеливающий 
275 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90091

ЗУБНАЯ ПАСТА РОКС 
1/94, 1/74 в асс-те
Диарси Центр
арт. 97460, 93657, 
106783, 93654, 93653

ГУБКИ КУХОННЫЕ 
QUALITA
Bubble Effect 5 шт.
Коттон Клаб
арт. 96076

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА
РУСАЛОЧКА
60 литров 30 штук
Стим
арт. 85363

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА
60 л 60х70 см 20 шт.
Артпласт
арт. 35021

(84045)(86534) (47842) (100936)

(84040)

(96073)

(85362) (35020)

(96076)

(85363) (35021)

(88223)

(90091)

(88222)

42.20

27.90
146.04

112.00
227.94

81.50
67.41

58.90

67.24

37.90

67.70

53.00

33.10

23.50
31.50

23.50

47.85

35.90

51.47

41.20
255.93

189.90

55.50

43.90

47.37

33.90
38.36

28.50

ЗУБНАЯ 
ПАСТА COLGATE 
75 мл в асс-те 
Колгейт-Палмолив
эарт. 93795, 93794, 
104881, 110009, 
110010

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE
250 мл в асс-те
Колгейт-Палмолив
эарт. 76929, 94773, 
13225, 104589, 104590, 
17735, 95456

-31%

-32%

-41%

219.60

138.90

ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT PROFESSIONAL
80 мл (Отбеливание плюс, 
Сенситив, Лечебные травы)
Сплат
арт. 109710               , 
109712               ,
109711

МЫЛО ABSOLUT
1/90 (Ультразащита, Алоэ)
Весна 
арт. 19424             ,
19434

(109711)

(19434)

(109710)
(109712)

(19424)

87.22

71.50

29.10

21.50

НАСАДКА 
ДЛЯ ШВАБРЫ 
ФРЕКЕН БОК  
микрофибра
Импэкс 
арт. 104735

(104735)

178.22

104.90

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ СОБАК FRISKIES
с мясом 2 кг
Purina
арт. 111191

272.99

220.00(111191)

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК PURINA ONE 
1/750 (Лосось/пшеница, Индейка/злаки, 
Индейка/рис, Говядина/пшеница, Говядина/злаки)
Purina
арт. 101333, 101365, 101364, 101370, 101367

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК GOURMET 
кусочки 1/85 (Утка, Курица, 
Индейка, Лосось, Телятина)
Purina
арт. 101599, 101620, 101622, 101709, 101609

271.75

232.00
26.68

23.00

-41%

539.07

319.90

ШВАБРА+
НАСАДКА
ФРЕКЕН БОК  
микрофибра
Импэкс 
арт. 104734

(104734)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

КРЕМ ДЛЯ ТЕЛА 
МАРУСЯ 
Увлажняющий
200 мл
А-Зет
арт. 105956

(105956)

79.00*

1+1 
только в Мобильном приложении

БАТАРЕЙКИ 
GP ALKALINE 
Миньоны 4 шт. (ААА, АА)
А-Зет
арт. 109276, 109275

-39%

 197.54

119.90*

* Распродажа
Количество
товара ограничено!

184.46

124.90



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор по продажам
отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74

Директор по продажам
отдела выделенных команд 

Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления Москва 
Лоскутов Александр

телефон +7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


